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 الرحمن الرحيم ب:م الله 

 المقدمة   ولاً:أ

تحرص جمعية زمزم للخدمات الصححية الطوعيية ججرا  ييا  ضاحا مزي ا الخدمة كلح   

سحوعا  يي  ععطرر مزي ا الخدمة حيد ححححاا المصحلحة ال عت تطعام  معال اليمعية 

يتركواا كال يلاية تعايدعة. فقد تل اضسححاا اسححطرالاة الاسححطولاس لقيا  ضاححا ل كاد  

ة  يتعزعز العلايحة م  رححححر حاالاحا كمحا عحق   يل ح حدا  يمخرجحات اسححححطراتيييحة اليمعيح 

جاة ححححية   54مت حححح    ( جاة15ح دا  الورفيت  يي  تيايا م    ا الاسححطولاس  

 زمزم  لدى

( يراضة 11ارحطمل  اسحطرالاة الاسحطولاس يلج ميمعية مت يراضات الراحا تمفل  ف     

 :   

ام ف  اتفاياا ضاححاح يعا الطزام جمعية زمزم كالعاجرات يالماام يالحقعب كلحح   ي -1

 مع ل

ضاححححاح يعا الطزام جمعيحة زمزم كطوفيح  الماحام ياليمحاا المطف  يلياحا مع ل ف   -2

 المدة الزموية

 ضااح يعا جع ة الإجرا ات الط  تطعام  فياا جمعية زمزم مع ل -3

 ضااح يعا يرص جمعية زمزم يلج اسطمراض العلاية ياللرا ة مع ل -4

 عية زمزم مع لضااح يعا تعاح  يتعام  المسؤيليت ف  جم -5

ضاححححاح يعا الطيحايا يالاسححححطيحاكة مت يرح  جمعيحة زمزم يلج اسححححطفسححححاضات ل  -6

 يمقطريات ل

 ضااح يعا الطزام جمعية زمزم كسدا  المسطحقات المالية المطرترة يلياا لصالح ل -7

 ضااح يعا مسطعى رفافية جمعية زمزم ف  الطعام  مع ل -8

 الخاص ك ل م  جمعية زمزمضااح يعا محطعى يقد حي اتفايية اللرا ة  -9

 ضااح يعا مسطعى توفي  جمعية زمزم للملاضع  الملطر ة مع ل -10

ضاححاح يعا تزيعد ل كالمعلعمات المولعكة يعا الملححاضع  الملححطر ة م  جمعية  -11

 زمزم

لمزي ا الخدمة كالإاححافة جلج حسححتلة تطعل  كالمعلعمات العامة يالريالاات السححاسححية  

   مقدمة حستلة الاسطرالاة.زمزم يالط   الا  ف الصحية لدى
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 الاستطلاع(   عينة )خصائص  العامة النتائج ثانياً: 

 عطوايا   ا اليز  لاطائج المعلعمات الساسية يالخصائص العامة لعيوة الاسطولاس: 

 

 2019لعام  مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب القطاع الذي تعمل فيه -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 2019لصحية لدى زمزم ح:ب المدينة لعام مزودي الخدمة ا -2

 الن:بة% التكرار المدينة

 %66.7 10 جدة

 %20.0 3 القوف ة

 %13.3 2 م ة

 %100 15 الميمعس

 

 

 

 

 

 

 الن:بة% التكرار القطاع الذي تعمل به جهتكم

 %73.3 11 يواس خاص

 %20.0 3 يواس ي عم 

 %6.7 1 القواس ال ل   الخيرا(

 %100 15 الميمعس

قطاع خاص
73.3%

قطاع حكومي
20.0%

الفطاع الأهلي 
(الخيري)

6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب القطاع الذي
2019تعمل فيه لعام 

جدة
66.7%

القنفذة
20.0%

مكة
13.3%

2019مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب المدينة لعام 
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 2019مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب تصنيف الجهة لعام  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 2019لعام  سنوات التعامل معها  عدد زمزم ح:ب مزودي الخدمة الصحية لدى -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الن:بة% التكرار تصنيف الجهة

 %46.7 7 مسطلفج

 %20.0 3 مر ز حح 

تعضعد حجازة يمسطلزمات طرية غير 

  يائية
2 13.3% 

 %13.3 2 حيدلية

 %6.7 1 مسطعحف

 %100 15 الميمعس

 الن:بة% التكرار عدد سنوات التعامل مع جمعية زمزم

 %33.3 5 سوعات 5مت سوطان جلج 

 %26.7 4 سوعات 10سوعات جلج  6مت 

 %40.0 6 سوعات 10ح فر مت 

 %100 15 المجموع

46.7%

20.0%
13.3%13.3%

توريد أجهزة وم:تلزماتمركز صحيم:تشفى
طبية غير دوائية

صيدلية

2019مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب تصنيف الجهة لعام 

من سنتان 
5إلى 

سنوات
33.3%

سنوات 6من 
سنوات10إلى 

26.7%

أكثر من 
10

سنوات
40.0%

2019مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب عدد سنوات التعامل معها لعام 
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           مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رغبتهم في استمرار الشراكة  -5

 معها م:تقبلاً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ح:ب توصياتهم بالتعامل والشراكة معها مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم  -6

 2019لعام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ما مدى رغبتكم في استمرار 

 الشراكة مع جمعية زمزم م:تقبلاً 
 الن:بة% التكرار

 %100 15 لارغب ف  ذلك

 %100 15 المجموع

هل توصون جهات أخرى بالتعامل 
 والشراكة مع جمعية زمزم

 الن:بة% التكرار

 %100 15 لاعل

 %100 15 المجموع

نرغب في ذلك
100%

مزودي الخدمة لزمزم ح:ب رغبتهم م:تقبلاً 
2019باستمرار الشراكة معها لعام 

نعم
100%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب توصياتهم 
2019بالتعامل والشراكة معها لعام 
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الشراكة  مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رأيهم ووصفهم بم:توى نجاح  -7

 2019بينهم وبينها لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معها  والشراكة  التعامل  حول زمزم  لدى  الصحية  الخدمة مزودي رضا نتائج  ثالثاً:

( يراضة تاد  جلج معرفة ضاا مزي ا الخدمة الصحية يعا الطعام  11تضمت الاسطريان  

ياللحرا ة م  جمعية زمزم مت خلاا ييا   ضجة ضاحا ل يلج يراضات ح اة الاسحطولاس  

الفلاث  لحدضجحات المعافقحة  يتل جيوحا   ح   ضجحة مت ييح  تل الايطمحا  يلج المقيحا  

 ضجحات المقيحا  ييمحة ضيميحة مت حجح  ايطسححححاا معحدلات  ضجحة الراححححا  ي حالاح   ضجحات 

 المقيا  يييماا الريمية  الطال :

 (3الخياض  ضاضٍ( ييمطه العد عة   .1

 (2الخياض  محاعد( ييمطه العد عة   .2

 (  1الخياض  غير ضاضٍ( ييمطه العد عة   .3

 

ح:ب رأيكم، كيف تصفون م:توى نجاح 

 الشراكة بينكم وبين جمعية زمزم
 الن:بة% التكرار

 %60.0 9 ممطاز

 %26.7 4 جيد جدا  

 %13.3 2 جيد

 %100 15 المجموع

ممتاز

60.0%

جيد جداً 
26.7%

جيد
13.3%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رأيهم ووصفهم 
2019بم:توى نجاح الشراكة بينهم وبينها لعام 
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 وكانت نتائج الاستطلاع كالتالي: 

 العبارات 

 غير راض   محايد راض  
معدل 
الرضا 

 العام

معدل 
الرضا 

 الن:بي
 % ت % ت % ت

ضااح يعا الطزام جمعية زمزم 
كالعاجرات يالماام يالحقعب كل   

 يام ف  اتفاياا مع ل

12 80.0% 3 20.0% 0 0.0% 2.8 93.3% 

كطوفي  ضااح يعا الطزام جمعية زمزم 

الماام ياليماا المطف  يلياا مع ل 

 ف  المدة الزموية

11 73.3% 4 26.7% 0 0.0% 2.7 90.0% 

ضااح يعا جع ة الإجرا ات الط  

 تطعام  فياا جمعية زمزم مع ل
14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا يرص جمعية زمزم يلج 
 اسطمراض العلاية ياللرا ة مع ل

13 86.7% 2 13.3% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا تعاح  يتعام  المسؤيليت 
 ف  جمعية زمزم مع ل

14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا الطيايا يالاسطياكة مت 
ير  جمعية زمزم يلج اسطفساضات ل 

 يمقطريات ل

14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا الطزام جمعية زمزم كسدا  

المسطحقات المالية المطرترة يلياا 
 لصالح ل

8 53.3% 5 33.3% 2 13.3% 2.4 80.0% 

ضااح يعا مسطعى رفافية جمعية 
 زمزم ف  الطعام  مع ل

14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا محطعى يقد حي اتفايية 

 اللرا ة الخاص ك ل م  جمعية زمزم
14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا مسطعى توفي  جمعية زمزم 

 للملاضع  الملطر ة مع ل
13 86.7% 2 13.3% 0 0.0% 2.9 96.7% 

ضااح يعا تزيعد ل كالمعلعمات 
المولعكة يعا الملاضع  الملطر ة م  

 جمعية زمزم

14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 2.9 96.7% 

كل معدل الرضا العام في 
 العبارات

2.8 

كل معدل الرضا الن:بي في 

 العبارات
93.3% 
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2.8

2.7

2.9

2.9

2.9

2.9

2.4

2.9

2.9

2.9

2.9

ل رضاك حول التزام جمعية زمزم بالواجبات والمهام والحقوق بشك
عام في اتفاقها معكم

رضاك حول التزام جمعية زمزم بتنفيذ المهام والأعمال المتفق
عليها معكم في المدة الزمنية

رضاك حول جودة الإجراءات التي تتعامل فيها جمعية زمزم معكم

رضاك حول حرص جمعية زمزم على استمرار العلاقة والشراكة 
معكم

رضاك حول تواصل وتعامل الم:ؤولين في جمعية زمزم معكم

رضاك حول التجاوب والاستجابة من قبل جمعية زمزم على 
استف:اراتكم ومقترحاتكم

رتبة رضاك حول التزام جمعية زمزم ب:داد الم:تحقات المالية المت
عليها لصالحكم

رضاك حول م:توى شفافية جمعية زمزم في التعامل معكم

ية رضاك حول محتوى عقد أو اتفاقية الشراكة الخاص بكم مع جمع
زمزم

عكمرضاك حول م:توى تنفيذ جمعية زمزم للمشاريع المشتركة م

تركة رضاك حول تزويكم بالمعلومات المطلوبة حول المشاريع المش
مع جمعية زمزم

2019معدل رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

93.3%

90.0%

96.7%

96.7%

96.7%

96.7%

80.0%

96.7%

96.7%

96.7%

96.7%

رضاك حول التزام جمعية زمزم بالواجبات والمهام والحقوق بشكل عام
في اتفاقها معكم

ها رضاك حول التزام جمعية زمزم بتنفيذ المهام والأعمال المتفق علي
معكم في المدة الزمنية

رضاك حول جودة الإجراءات التي تتعامل فيها جمعية زمزم معكم

رضاك حول حرص جمعية زمزم على استمرار العلاقة والشراكة معكم

رضاك حول تواصل وتعامل الم:ؤولين في جمعية زمزم معكم

رضاك حول التجاوب والاستجابة من قبل جمعية زمزم على 
استف:اراتكم ومقترحاتكم

عليها رضاك حول التزام جمعية زمزم ب:داد الم:تحقات المالية المترتبة
لصالحكم

رضاك حول م:توى شفافية جمعية زمزم في التعامل معكم

زمرضاك حول محتوى عقد أو اتفاقية الشراكة الخاص بكم مع جمعية زم

رضاك حول م:توى تنفيذ جمعية زمزم للمشاريع المشتركة معكم

مع رضاك حول تزويكم بالمعلومات المطلوبة حول المشاريع المشتركة
جمعية زمزم

2019المعدل الن:بي لرضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 
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أما فيما يتعلق بالنتائج التفصيلية لرضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم  
 في كل عبارة من العبارات فكانت كالتالي: 

  رضاك حول التزام جمعية زمزم بالواجبات والمهام والحقوق بشكل عام في العبارة الأول: 
 اتفاقها معكم                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 رضاك حول التزام جمعية زمزم بتنفيذ المهام والأعمال المتفق عليها معكم العبارة الثانية: 
 المدة الزمنية  في                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

رضاك حول التزام جمعية زمزم 
بالواجبات والمهام والحقوق بشكل 

 عام في اتفاقها معكم

 الن:بة% التكرار

 %80.0 12 ضاضٍ 

 %20.0 3 محاعد

 %100 15 المجموع

رضاك حول التزام جمعية زمزم 

بتنفيذ المهام والأعمال المتفق عليها 
 معكم في المدة الزمنية

 الن:بة% التكرار

 ضاضٍ 
11 73.3% 

 محاعد
4 26.7% 

 المجموع
15 100% 

راض  
80.0%

محايد
20.0%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم عن التزام 
جمعية زمزم بالواجبات والمهام والحقوق بشكل عام في 

2019اتفاقها معهم لعام 

راض  
73.3%

محايد
26.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم زمزم ح:ب رضاهم حول 
2019التزام جمعية زمزم بتنفيذ المهام والأعمال لعام 
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 رضاك حول جودة الإجراءات التي تتعامل فيها جمعية زمزم معكم العبارة الثالثة: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 حول حرص جمعية زمزم على استمرار العلاقة والشراكة معكم رضاك العبارة الرابعة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

رضاك حول جودة الإجراءات التي 
 تتعامل فيها جمعية زمزم معكم

 الن:بة% التكرار

 %93.3 14 ضاضٍ 

 %6.7 1 محاعد

 %100 15 المجموع

رضاك حول حرص جمعية زمزم على 

 استمرار العلاقة والشراكة معكم
 الن:بة% التكرار

 %86.7 13 ضاضٍ 

 %13.3 2 محاعد

 %100 15 المجموع

راض  
93.3%

محايد
6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم حول جودة 
2019الإجراءات التي تتعامل فيها جمعية زمزم معهم لعام 

راض  
محايد86.7%

13.3%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم حول حرص 

2019جمعية زمزم على استمرار العلاقة والشراكة معهم لعام 
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 الم:ؤولين في جمعية زمزم معكم رضاك حول تواصل وتعامل العبارة الخام:ة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 رضاك حول التجاوب والاستجابة من قبل جمعية زمزم على العبارة ال:ادسة: 
 استف:اراتكم ومقترحاتكم                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رضاك حول تواصل وتعامل 

 الم:ؤولين في جمعية زمزم معكم
 الن:بة% التكرار

 %93.3 14 ضاضٍ 

 %6.7 1 محاعد

 %100 15 المجموع

رضاك حول التجاوب والاستجابة من 

قبل جمعية زمزم على استف:اراتكم 
 ومقترحاتكم

 الن:بة% التكرار

 %93.3 14 ضاضٍ 

 %6.7 1 محاعد

 %100 15 المجموع

راض  
93.3%

محايد
6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم حول تواصل 
2019وتعامل الم:ؤولين في جمعية زمزم معهم لعام 

راض  
93.3%

محايد
6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم حول التجاوب 
2019والاستجابة لإستف:ارتهم ومقتراحاتهم لعام 



 13الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

    التزام جمعية زمزم ب:داد الم:تحقات المالية المترتبة عليها  رضاك حول العبارة ال:ابعة: 
 لصالحكم            لصالحكم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 رضاك حول م:توى شفافية جمعية زمزم في التعامل معكم العبارة الثامنة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ضااح يعا الطزام جمعية زمزم كسدا  
المسطحقات المالية المطرترة يلياا 

 لصالح ل

 الوسرة% الط راض

 %53.3 8 ضاضٍ 

 %33.3 5 محاعد

 %13.3 2 غير ضاضٍ 

 %100 15 الميمعس

رضاك حول م:توى شفافية جمعية 
 زمزم في التعامل معكم

 الن:بة% التكرار

 %93.3 14 ضاضٍ 

 %6.7 1 محاعد

 %100 15 المجموع

راض  
53.3%

محايد
33.3%

غير راض  
13.3%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمز ح:ب رضاهم حول التزام جمعية 
2019زمزم ب:داد الم:تحقات المالية المترتبة عليها  لصالحهم لعام

راض  
93.3%

محايد
6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم حول 
2019م:توى شفافية التعامل معهم لعام 



 14الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

 
 م:توى شفافية جمعية زمزم في التعامل معكم رضاك حول العبارة التاسعة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 رضاك حول م:توى تنفيذ جمعية زمزم للمشاريع المشتركة معكم العبارة العاشرة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رضاك حول محتوى عقد أو اتفاقية 

 الشراكة الخاص بكم مع جمعية زمزم
 الن:بة% التكرار

 %93.3 14 ضاضٍ 

 %6.7 1 محاعد

 %100 15 المجموع

رضاك حول م:توى تنفيذ جمعية 

 زمزم للمشاريع المشتركة معكم
 الن:بة% التكرار

 %86.7 13 ضاضٍ 

 %13.3 2 محاعد

 %100 15 المجموع

راض  
93.3%

محايد
6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم  ح:ب رضاهم حول محتوى 
2019عقد أو اتقافية الشراكة الخاص بهم مع جمعية زمزم لعام 

راض  
86.7%

محايد

13.3%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم  ح:ب 
كة رضاهم عن م:توى تنفيذ المشاريع المشتر

2019بينهم وبين جمعية زمزم لعام 



 15الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

رضاك حول تزويدكم بالمعلومات والمطلوبة حول المشاريع العبارة الحادية عشر: 
 جمعية زمزم               جمعية زمزمالمشتركة مع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   زمزم  لدى  الصحية  الخدمة  مزودي ومقترحات   ملاحظات خام:ا:

 الاستطلاع(  )عينة

 ما يدم العاملعن ف  جمعية زمزم ميمعية مت المقطريات الط  تاد  جلج توععر  

ي  ه المقطريات  - مت يجاة لاظر ل- يتحسيت ظري  يججرا ات العم  ف  جمعية زمزم 

 :   

تعجيه مت علزم لمسايدة المراج ف  تعرتة كيالاات معيع ل لما عيديه ف     -1

 حععكة مت ذلك. 

  جسعا   الاععة لرعد ف  حلايية الوظر  الواضئة يعؤج الطعام  م  الحالات  -2

 الحالات الواضئة. 

 يضف  ال فا ة.   هالاسطماس لف ر اللراا ح فر ف  توععر -3

 فطح كاا اللرا ة ف  الملاضع  الصغيرة.  -4

 ال  الاسطمراض ف  الطعام  م  زعا ته. لاطول  -5

رضاك حول تزويدكم بالمعلومات 
المطلوبة حول المشاريع المشتركة 

 مع جمعية زمزم

 الن:بة% التكرار

 %93.3 14 ضاضٍ 

 %6.7 1 محاعد

 %100 15 المجموع

راض  
93.3%

محايد
6.7%

مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم ح:ب رضاهم حول تزويدهم بالمعلومات 
2019المطوبهم بخصوص المشاريع المشتركة مع جمعية زمزم لعام 



 16الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

 سادساً: استبانة الاستطلاع 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 17الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 18الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 19الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 20الصفحة                                                      م2019استطلاع قياس رضا مزودي الخدمة الصحية لدى زمزم لعام 

 20من 

 

 

 

 

 


